Сообщение о существенном факте 

«О решениях, принятых Советом директоров
 (наблюдательным советом) эмитента»
	1. Общие сведения

	1.1. Полное фирменное наименование эмитента 
	Открытое акционерное общество

«Мордовская энергосбытовая компания»

	1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента
	ОАО «Мордовская энергосбытовая компания»
ОАО «Мордовэнергосбыт»

	1.3. Место нахождения эмитента
	430001, Российская Федерация, 

Республика Мордовия, г. Саранск, 

ул. Большевистская, дом 117 А

	1.4. ОГРН эмитента
	1051326000967

	1.5. ИНН эмитента
	1326192645

	1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом
	1-01-55055-E

	1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации
	http://www.mesk.ru/raskrytie_informacyi/raskrytie_informatsii_emitentom/ 

http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=5754 


	2. Содержание сообщения

	2.1. Кворум заседания Совета директоров эмитента - в соответствии со ст. 68 Федерального закона № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» кворум для проведения заседания Совета директоров и принятия решения по всем вопросам, внесенным в повестку дня, имелся (100%). 

2.2. Результаты голосования по вопросам о принятии решений:

- по вопросам №№1-2: 

«за» - 7 голосов;

«против» - 0 голосов;

«воздержался» - 0 голосов; 
2.3. Содержание решений, принятых Советом директоров эмитента:
ВОПРОС № 1: Об одобрении совершения крупной сделки  - заключения Кредитного договора между ОАО «Мордовская энергосбытовая компания» и Банком «Возрождение» (ОАО).
РЕШЕНИЕ: Одобрить совершение крупной сделки – заключение Кредитного договора между ОАО «Мордовская энергосбытовая компания» и Банком «Возрождение» (ОАО) на следующих условиях:

Стороны сделки: ОАО «Мордовская энергосбытовая компания» - Заемщик, Банк «Возрождение» (ОАО) – Кредитор.

Вид кредита: кредитная линия с лимитом задолженности;

Лимит задолженности: 300 000 000,00 (Триста миллионов) рублей;

Процентная ставка: За период с даты выдачи кредита по 31.03.2015 г. включительно процентная ставка за пользование кредитом устанавливается в размере 13,7 (Тринадцать целых 7/10) процентов годовых. 

По истечении указанного периода размер процентной ставки устанавливается Банком ежемесячно в зависимости от выполнения Заемщиком условий по объему среднемесячных кредитовых оборотов за период продолжительностью 3 (Три) месяца, предшествующий текущему месяцу (далее – Прошедший период), на который устанавливается процентная ставка, в следующем порядке:

- если за Прошедший период все условия были выполнены Заемщиком, то в следующем за Прошедшим периодом месяце Заемщик уплачивает Банку проценты за пользование кредитом по ставке 13,7 (Тринадцать целых 7/10) процентов годовых; 

- если за Прошедший период хотя бы одно из условий не было выполнено Заемщиком - то в следующем за Прошедшим периодом месяце Заемщик уплачивает Банку проценты за пользование кредитом по ставке 14,7 (Четырнадцать целых 7/10) процентов годовых;

Условия, в зависимости от выполнения которых устанавливается процентная ставка по Договору:

- Объем среднемесячных кредитовых оборотов по всембанковским счетам, открытым Заемщиком в Банке, рассчитанных за последние 3 (Три) календарных месяца, в Прошедшем периоде будет равен или превысит 50 (Пятьдесят) процентов от суммы среднедневной задолженности Заемщика по обязательствам в Банке, рассчитанной за предшествующий месяц. При этом в расчет суммы среднедневной задолженности рассчитанной за предшествующий месяц до даты заключения настоящего кредитного договора включается ссудная задолженность по кредитам, кредитным линиям и установленный лимит овердрафта (без учета процентов, комиссий и неустоек) по всем кредитным договорам, заключенным Заемщиком с Банком до даты, предшествующей дате подписания договора, а также по настоящему кредитному Договору, но не включается ссудная задолженность по  иным договорам, заключаемым Банком с Заемщиком после даты заключения настоящего договора;
- Сумма среднемесячных зачислений на спецкартсчета сотрудников Заемщика, открытых в рамках зарплатного проекта, в Прошедшем периоде будет равна или превысит 1 000 000,00 (Один миллион рублей 00 копеек).

Срок действия кредита (кредитной линии): 12 (Двенадцать) месяцев; 
Максимальная длительность транша: 180 (Сто восемьдесят) дней;

Обеспечение кредита: без обеспечения;
Целевое назначение: Пополнение оборотных средств и/или финансирование текущей финансово-хозяйственной деятельности;

Комиссия за ведение ссудного счета: 0,1% (Ноль целых 1/10) процентов годовых;

Комиссия за неиспользованный остаток кредитной линии:

- в течение периода льготного использования лимита задолженности – 0,5 (Ноль целых 5/10) процентов годовых;

- с 1 по 90-й день (включительно) по истечении периода льготного использования лимита задолженности – 1,5 (Один целый 5/10) процент годовых;

- с 91-го дня по истечении периода льготного использования лимита задолженности – 3,5 (Три целых 5/10) процентов годовых.

Лимит задолженности по кредитной линии может быть уменьшен/восстановлен по заявлению Заемщика в порядке, предусмотренном условиями Кредитного договора.

ВОПРОС № 2: Об определении размера оплаты услуг аудитора Общества.
РЕШЕНИЕ: Определить оплату услуг ООО «Стройаудит-экспресс» по ежегодному аудиту бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества за 2014 год в размере 270 000,00 (двести семьдесят тысяч) рублей.

2.4. Дата проведения заседания Совета директоров эмитента, на котором приняты соответствующие решения: 17 ноября 2014 г.

2.5. Дата составления и номер протокола заседания Совета директоров эмитента, на котором приняты соответствующие решения: Протокол от 17 ноября 2014 г. № 148.  
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