Публичное акционерное общество «Мордовская энергосбытовая компания»
Российская Федерация, Республика Мордовия, г. Саранск, 
ул. Большевистская, дом 117 А
СООБЩЕНИЕ

о проведении внеочередного Общего собрания акционеров
ПАО «Мордовская энергосбытовая компания» (далее – Общество)
ПАО «Мордовская энергосбытовая компания» сообщает о проведении внеочередного Общего собрания акционеров ПАО «Мордовская энергосбытовая компания» в форме заочного голосования со следующей повесткой дня:

1. О распределении нераспределенной прибыли Общества по результатам прошлых лет (в том числе о выплате (объявлении) дивидендов).

Дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования на внеочередном Общем собрании акционеров – 21 ноября 2019 г.


Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества, - 28 октября 2019 года.


Заполненные бюллетени для голосования должны направляться по одному из следующих адресов:

- 430001, г. Саранск, ул. Большевистская, д. 117 А, ПАО «Мордовская энергосбытовая компания»;

- 107996, Москва, ул. Стромынка, д. 18, корп. 13, АО «НРК - Р.О.С.Т.»



С информацией (материалами), предоставляемой лицам, имеющим право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества, можно ознакомиться по месту нахождения Общества в период с 01 ноября 2019 года по 21 ноября 2019 года (кроме выходных и праздничных дней), с 08 часов 00 минут до 17 часов 00 минут по следующему адресу:
- 430001, г. Саранск, ул. Большевистская, д. 117 А, ПАО «Мордовская энергосбытовая компания».


Указанная информация (материалы) размещается на веб-сайте Общества в сети Интернет не позднее 08 ноября 2019 года, а также направляется в электронной форме (в форме электронных документов) номинальным держателям акций, зарегистрированным в реестре акционеров Общества, не позднее 31 октября 2019 года.


Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня внеочередного Общего собрания акционеров, – акции именные обыкновенные бездокументарные.

       Совет директоров ПАО «Мордовская энергосбытовая компания»

За дополнительной информацией обращайтесь по телефону: (8342) 23-48-77

