

ПАО «МОРДОВСКАЯ ЭНЕРГОСБЫТОВАЯ КОМПАНИЯ»


      Уведомление о проведении открытого запроса цен

ПАО  «Мордовская энергосбытовая компания» (далее - Заказчик) объявляет о проведении открытого запроса цен в электронной форме и приглашает юридических лиц и индивидуальных предпринимателей (далее — Участники) к участию в процедуре открытого конкурентного запроса цен на право заключения договора поставки по следующему лоту:

ЛОТ - «Материалы и запасные части для автотранспорта»

Почтовый адрес заказчика: 430001, Республика Мордовия, г. Саранск, ул. Большевистская, д.117А. Тел. (8342) 23-48-00. E-mail: company@mesk.ru. 
   Юридический адрес Заказчика: 430001, Республика Мордовия, г. Саранск, ул. Большевистская, д.117А, Тел. (8342) 23-48-00. E-mail: company@mesk.ru. 


Уведомление о проведении открытого запроса цен размещено на торговой электронной площадке «Сбербанк - АСТ» http://utp.sberbank-ast.ru Копия уведомления размещена на официальном сайте www.zakupki.gov.ru  и корпоративном сайте ПАО «Мордовская энергосбытовая компания» www.mesk.ru .


Подробное описание требований к перечню и объемам закупаемой продукции, условиям и месту поставки, характеристики  и основные условия договора содержатся в Документации по запросу цен, которая предоставляется бесплатно любому участнику в форме электронного документа на сайте электронной торговой площадки «Сбербанк - АСТ» http://utp.sberbank-ast.ru
Начальная (максимальная) цена – 612 560 рублей без НДС (с НДС 722 820 рублей).
Срок получения документации с 15.12.2015г.  по 21.12.2015г.
Крайний срок подачи предложений по поставке материалов и запасных частей для автотранспорта - 16.00ч. (время московское) 21.12.2015г. Подача заявки на участие в процедуре закупки осуществляется Участником из Личного кабинета посредством штатного интерфейса закрытой части ЭП в электронной форме с использованием функционала системы ЭП в форме электронного документа. При подаче предложения документация кроме форм к заполнению должна  содержать  документы в соответствии с п. 19 документации по запросу цен в отсканированном файле в формате PDF.

Рассмотрение заявок участников состоится 23.12.2015г. в 10.00ч. (время московское) по адресу г. Саранск, ул. Большевистская 117а, ПАО Мордовская энергосбытовая компания». Определение победителя – 24.12.2015г. в 16.00ч. (время московское) по адресу г. Саранск, ул. Большевистская 117а, ПАО Мордовская энергосбытовая компания».
  
Критериями выбора победителя будут являться наименьшая цена предложения при условии соответствия участника и самого предложения  условиям (требованиям) настоящего запроса цен.
Ответственное лицо за контакты с претендентами и  проведение регламентированной процедуры закупки – Костанян Артур Маратович, тел. (8342)234879, факс(8342)478999. 

Настоящее уведомление не является извещением о проведении конкурса и не имеет соответствующих правовых последствий.

Заместитель председателя                                                      А.А. Павлов                      Центрального закупочного органа





