Сведения о кандидатуре аудитора ПАО «Мордовская энергосбытовая компания»:
Аудиторская фирма ООО «Стройаудит-экспресс» - аудиторская компания, образована в 1999 году, с 2002 года оказывает услуги общего аудита (ОГРН 1026303510683).

ООО «Стройаудит-экспресс» является членом Саморегулируемой организации аудиторов «Российский Союз аудиторов» (Ассоциация), Свидетельство б/н от 30.09.2016 г. ОРНЗ 11603043832; имеет Сертификат качества № 02/2016 от 24.02.2016 г. о прохождении процедуры внешнего контроля качества применения в практической работе установленных правил (стандартов) аудиторской деятельности, норм профессиональной этики и законодательства РФ.
На сегодняшний день клиентами компании являются более 70 организаций. Компания «Стройаудит-экспресс» работает как с большими, так и малыми предприятиями всех организационно-правовых форм и форм собственности, оказывает содействие индивидуальным предпринимателям и физическим лицам.

ООО «Стройаудит-экспресс» проводило независимую проверку бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности ПАО «Мордовская энергосбытовая компания» за 2009-2017 гг.
