              Уведомление о проведении открытого запроса цен
ОАО «Мордовская энергосбытовая компания» (почтовый адрес: 430001, Республика Мордовия,  г. Саранск, ул. Большевистская, д.117 а) уведомляет о проведении процедуры открытого запроса цен и приглашает юридических лиц и индивидуальных предпринимателей (далее – Поставщики) подавать свои предложения на право заключения договора на оказание услуг по распечатке счетов за электроэнергию населению.

Подробное описание закупаемой продукции и условий договора содержится в документации по открытому запросу цен, которая предоставляется любому поставщику по его письменному запросу. Запрос на получение документации направлять по факсу:                                 (8342) 29-94-79, 24-66-70 или по e-mail: bav@mesk.ru.
 Крайний срок подачи предложений на оказание услуг по распечатке счетов за электроэнергию населению:  16.00 ч. (время московское) 11.01.2009 г. Предложение должно быть представлено по адресу: 430001, Республика Мордовия,  г. Саранск,                    ул. Большевистская, д.117 а, отдел материально – технического снабжения или по факсу: (8342) 29-94-79, 24-66-70.
Ответственное лицо за контакты с претендентами и проведение регламентированной процедуры закупки:

Начальник отдела материально – технического снабжения:  Богачев Алексей Валентинович, тел./факс (8342) 29-94-79, e-mail:bav@mesk.ru.
Критерием выбора победителя будет являться наименьшая цена  при условии соответствия предложения и участника условиям открытого запроса цен.

Настоящее уведомление не является извещением о проведении конкурса и не имеет соответствующих правовых последствий.

