


                                               Потенциальным  исполнителям
                                                                                                                     30.11.2012 г.

                  Уведомление о проведении открытого запроса цен

ОАО «Мордовская энергосбытовая компания (заказчик) объявляет о проведении процедуры открытого запроса цен и приглашает юридических лиц и индивидуальных предпринимателей подавать свои предложения на право заключения договора на разработку и внедрение программного комплекса «Управленческого учета и бюджетирования на базе «1С: Предприятие 8.2» в соответствии с техническим заданием. 
Почтовый адрес заказчика: 430001, Республика Мордовия, г. Саранск, ул. Большевистская, д.117А. Тел. (8342) 23-48-00. E-mail: company@mesk.ru. 

Подробное описание требований к программному обеспечению, технические характеристики  и основные условия договора содержатся в Документации по запросу цен, которая предоставляется бесплатно любому участнику в электронном виде по его письменному запросу, со дня размещения на офицальном сайте в сети интернет (www. zakupki.gov.ru) извещения о проведении запроса цен. Запрос на получение документации направлять по факсу: (8342) 47-89-99 или по e-mail:kam@mesk.ru
Начальная (максимальная) цена лота – 600 тыс. рублей. 

Крайний срок подачи предложений по разработке программного обеспечения - до 12.00ч. (время московское) 10.12.2012 г. Предложение должно быть представлено по адресу: Республика Мордовия, г. Саранск, ул. Большевистская, 117А или по  e-mail: kam@mesk.ru. При подаче предложения документация кроме форм к заполнению должна  содержать следующие документы:

· копию свидетельства о постановке на учет в налоговом органе, 

· копию свидетельства о внесении в единый государственный реестр юридических лиц; 

· выписка из приказа о назначении лица имеющего право подписи и подписавшего предложение;

· копия бухгалтерского баланса и отчета о прибылях и убытках за 2011 год и 9 месяцев 2012 года

· копии учредительных документов (устав, учредительный договор и т.д.); 

Если Ваше предложение заинтересует заказчика, в целях заключения договора Вам

необходимо предоставить нотариально заверенные копии учредительных документов.

 Рассмотрение заявок и определение победителя состоится 11.12.2012г в 10.00ч. (время московское) по адресу г. Саранск, ул. Большевистская 117а, ОАО Мордовская энергосбытовая компания». 

Единственным критерием для определения Победителя является наименьшая цена предложения при условии соответствия участника и самого предложения  условиям (требованиям) настоящего запроса цен. 

Ответственное лицо за контакты с участниками и  проведение регламентированной процедуры закупки – Костанян Артур Маратович, тел. (8342) 23-48-79. По техническим вопросам – Фролов Дмитрий Александрович, тел. (8342) 23-48-25.
Настоящее уведомление не является извещением о проведении конкурса и не имеет соответствующих правовых последствий.

Заместитель председателя ЦЗО




          
Павлов А.А.

(Технический директор)

